Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

### PORTARIA Nº 0031/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12 12 2072/

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO, matrícula nº 113505, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1, de Secretário Municipal, vinculado à Secretaria de Saúde.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA

### PORTARIA Nº 0032/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

#### RESOLVE:

Art. 1º Nomear, JÚLIO CÉSAR VERAS VIEIRA, matrícula nº 113506, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1, de Secretário Municipal, vinculado à Secretaria de Segurança Cidadã

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

# PORTARIA Nº 0033/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

# RESOLVE:

Art. 1º Nomear, ROSANA CORREA DOS SANTOS HORTA, matrícula nº 113507, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1, de Secretária Municipal, vinculada à Secretaria de Trabalho e Emprego.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

### PORTARIA Nº 0034/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024:

# RESOLVE:

Art. 1º Nomear, MARCIO DA SILVA CARVALHO, matrícula nº 113508, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1. de Secretário Municipal, vinculado à Secretaria de Trânsito.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

#### PORTARIA Nº 0035/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

### RESOLVE:

Art. 1º Nomear, ANDRE LUIZ AZEREDO DA SILVA, matrícula nº 113509, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1, de Secretário Municipal, vinculado à Secretaria de Transportes e Postura.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

### PORTARIA Nº 0036/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024; RESOLVE-

Art. 1º Nomear, JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA, matrícula nº 113510, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1, de Secretário Municipal, vinculado à Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Art.  $2^{\rm o}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

### PORTARIA Nº 0037/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

### RESOLVE

Art. 1º Nomear, SHEILA NAZARETH RODRIGUES, matrícula nº 113511, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1, de Secretária Municipal, vinculada à Secretaria de Urbanismo e Planejamento Territorial.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

### Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

# PORTARIA Nº 0038/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

### RESOLVE:

Art. 1º Nomear, BRUNNA LETÍCIA DE OLIVEIRA TAVARES, matrícula nº 113512, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1, de Secretária Municipal, vinculada à Secretaria Especial de Promoção das Comunidades e do Minha Casa Minha Vida.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Naricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

# PORTARIA Nº 0039/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, DAYRLENE DA SILVA COSTA, matrícula nº 113513, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 1, de Secretária Municipal, vinculada à Gabinete do Prefeito.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

# PORTARIA Nº 0040/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

### RESOLVE:

Art. 1º Nomear, CINTHIA MADEIRA DA SILVA, matrícula nº 113514, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 2, de Controladora Geral do Município, vinculada à Controladoria Geral do Município.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

#### PORTARIA Nº 0041/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, FABRÍCIO MONTEIRO PORTO, matrícula nº 113515, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo SM 3, de Procurador Geral do Município, vinculado à Procuradoria Geral do Município.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

# PORTARIA Nº 0042/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, BARBARA MACHADO DA COSTA, matrícula nº 113516, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo CNE 4, de Ouvidora Municipal, vinculada à Ouvidoria Municipal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/01/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de janeiro de 2025. WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA PREFEITO

### PORTARIA Nº 0043/2025.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base na Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024;

### RESOLVE:

Art. 1º Nomear, SABRINA GUIMARÃES PORTES MENDONÇA, matrícula nº 113517, com validade a partir de 01/01/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo CNE 1, de Subsecretária Municipal, vinculada à Assessoria de Conformidade Processual.